

Масло для защиты древесины Elcon Sauna Oil



ТИП

Состав на основе натуральных природных масел.

СОСТАВ

Натуральные природные масла.

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

Масло Elcon Sauna Oil предназначено для защиты древесины в банях и саунах. Масло обеспечивает долговременную защиту дерева от влаги и грязи, а также низкое водопоглощение поверхности даже при длительном воздействии горячей воды.

ЦВЕТ

Бесцветное.

СВОЙСТВА

- Содержит только натуральные масла
- Защищает древесину от избыточного увлажнения
- Сохраняет паропроницаемость древесины
- Защищает древесину от насекомых, грибка, мха
- Не боится воздействия высоких температур

УПАКОВКА

- 0,25 л бутылка – 24 шт. в коробке
- 0,5 л – 24 шт. в коробке
- 1 л – 12 шт. в коробке

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Наименование показателей	Норма по ТУ 2389-014-49222195-2016
1. Цвет	Бесцветный
2. Внешний вид масла	Однородная прозрачная жидкость без посторонних включений
3. Время высыхания до степени 3 при температуре 20 °С, ч, не более	24
4. Плотность, кг/м ³ , не менее	0,84

УКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ

Масло для защиты древесины Elcon Sauna Oil наносят на поверхность, предварительно очищенную от коры, загрязнений, не имеющую лакокрасочных и иных покрытий. Обрабатываемая древесина должна иметь влажность не более 20%. Масло Elcon Sauna Oil наносят на сухую древесину при температуре окружающего воздуха и поверхности не ниже +5 °С и относительной влажностью воздуха не более 80%. Elcon Sauna Oil применяют для необработанных и обработанных ранее маслом деревянных поверхностей. При обработке пораженной древесины или дерева, ранее окрашенного лакокрасочными материалами, предварительно очистить (отшлифовать, отциклевать, зашкурить) поверхность от старых покрытий, загрязнений и прочих гнилостных повреждений. Перед применением масло необходимо перемешать, не разбавляя. Наносят масло кистью или чистой тканью до впитывания в древесину. Если масло незамедлительно впитывается в древесину – необходимо повторить обработку. Максимальный эффект достигается при обработке не менее чем в 2 слоя. Каждый последующий слой наносят не ранее чем через 20 мин. и не позднее чем через 40 мин. после предыдущего. После сушки необходимо нагреть баню или сауну для протапливания и стереть остатки масла с поверхности чистой тканью. Состав не содержит УФ-фильтров и не подходит для защиты древесины от воздействия солнечного света.

РАСХОД

Теоретический расход масла для защиты древесины Elcon Sauna Oil при нанесении в один слой – 1 л / 8-15 м² без учета технологических потерь. Фактический расход зависит от впитывающих свойств и качества обработки дерева-основания, метода нанесения покрытия, наличия навыков работы.

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ

Сушка покрытия до степени 3 при температуре (20±2) °С – 24 часа, время полного высыхания – 72 часа.

Транспортирование, монтаж конструкций и оборудования можно производить не ранее чем через 3 суток после окрашивания.

РАЗБАВИТЕЛЬ

В разбавлении не нуждается.

ОЧИСТКА ИНСТРУМЕНТОВ

Мыльная вода.

СРОК ГОДНОСТИ

5 лет.

ХРАНЕНИЕ

Масло для защиты древесины Elcon Sauna Oil хранят в герметично закрытой таре при температуре от +5 °С до +40 °С. Состав необходимо предохранять от влаги, действия тепла, прямых солнечных лучей. Вскрытые упаковки хранят с плотно закрытой крышкой.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Запрещается во время нанесения Elcon Sauna Oil есть, пить, курить. По окончании работ необходимо промыть руки с мылом. Высохшее (впитавшееся в древесину) покрытие не оказывает вредного воздействия на организм человека.